



## ПОЛТАВСЬКА МІСЬКА РАДА

### ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ПОЛТАВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

вул. Соборності, 36, м. Полтава, 36000, тел. (0532) 57-32-44, e-mail: poltosvita@osvitapoltava.gov.ua

14.11.2024 № 010/01.204/48523 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Анастасія  
foi+request-138523-  
73ed19f0@dostup.org.ua

Про запит на публічну  
інформацію

### Шановна пані Анастасія!

На Ваш запит щодо надання публічної інформації відповідно до Законів України «Про доступ до публічної інформації» та «Про інформацію» повідомляємо наступне.

- На сьогоднішній день заклади освіти в Україні відповідно Постанови КМУ від 09.10.2020 № 1109 «Деякі питання об'єктів критичної інфраструктури» не визнані критичними об'єктами інфраструктури, тому підпадають під загальні правила графіків відключень електроенергії. Визначення граничних величин споживання електричної потужності і переліку об'єктів критичної інфраструктури здійснює обласна військова адміністрація відповідно до Постанови КМУ від 24 травня 2024 року №600.

- На сьогодні заклади освіти в цілому мають необхідні умови для забезпечення безперебійного навчального процесу. Так за 2024 рік за рахунок бюджетних коштів було придбано 65 пристроїв по типу Eco Flow, які використовуються для забезпечення роботи інтернету, кабінетів інформатики, освітлення в укриттях тощо, на загальну суму - 2085180 грн. також придбані світлодіодні лампи на суму 86506,00 грн. Обсяг видатків на придбання альтернативних джерел освітлення у наступному році буде визначено бюджетом Полтавської територіальної громади на 2025 рік, який на сьогоднішній день не прийнятий.

- Заклади освіти не можуть працювати на побутових генераторах, так як вони не передбачені для постійного забезпечення електроенергією будівель. Слід відмітити, що генератори далеко не найкраще рішення для забезпечення енергетичної безпеки шкіл в умовах відключень. Вони не лише пожежонебезпечні, а й потребують спеціальних підключень, уважного догляду й регулярної профілактики. Їхні викиди шкідливі для здоров'я, а пальне (якщо дотримуватись усіх норм пожежної безпеки) не має зберігатися в школах, про що постійно попереджає ДСНС. Тому придбання генераторів як альтернативного джерела живлення є недоцільним.

- Рішення щодо придбання інших альтернативних джерел освітлення (екофлоу, тощо) можливо після розрахунків потужностей наданих спеціалістами. Крім того, на сьогоднішній день існують громадські /благодійні організації, фонди, які мають проекти щодо допомоги для організації безперервного навчання дітей, в тому числі і забезпечення закладів освіти альтернативними джерелами живлення.

- Кошти, які надійшли, як благодійна допомога (за добровільним рішенням батьків) можуть бути спрямовані для забезпечення навчального та виховного процесу, відповідно до потреб закладу.

Начальник управління  
Департаменту освіти  
Полтавської міської ради

Олег КРИВЕНЬ

Олег ЛОВУШКО 609-557  
Ірина НАДІНА 609-554